

11月10日

知名风湿病专家来宝丰坐诊

□记者 牛瑛瑛

本报讯 宝丰县居民李女士患风湿病多年,近段时间又有加重的迹象,听说宝丰宝芝堂综合门诊将邀请我国风湿病专家吴英萍前来坐诊,她早早进行了预约。

宝丰宝芝堂综合门诊部位于宝丰县山河路中段良基王朝东大

门北侧,是经宝丰县卫计委批准建设的综合门诊部,主要承担周边居民和附近商户、行政事业单位的基本医疗服务、公共卫生服务、国家基本药物康复理疗和计划生育指导工作。

此次来宝丰宝芝堂综合门诊部坐诊的专家吴英萍,是医学博士、主任医师,还是中国民间中医药研究开发协会副会长兼免疫

疾病专业委员会主任、北京英平风湿病医院院长。吴英萍在40多年的临床经验中,将传统中医学理论与现代高科技有机结合,将药物疗法、心理疗法、物理疗法、营养调理、功能锻炼综合运用,创建了“英平风湿骨病治疗体系”。这一疗法被业界专家们称为“绿色综合疗法”,并获得了世界传统医学终身成就奖。吴英萍擅长治

疗风湿关节炎、类风湿关节炎、强直性脊柱炎、产后风湿、骨质增生、腰椎间盘突出症、颈椎病、坐骨神经痛、无菌性股骨头坏死、痛风、混合性结缔组织病、糖尿病及其并发症等各类免疫系统疾病。

11月10日,吴英萍教授将前来宝丰宝芝堂综合门诊坐诊。预约电话:13849555097、0375-7308989。

A股放量走升 沪指重上3400点

据新华社上海11月7日电 延续前一交易日反弹,7日A股继续走高,上证综指重上3400点整数位。两市成交显著放大,总量突破5200亿元。通信、石油燃气、钢铁三大板块涨幅超过或接近2%。

当日上证综指以3389.47点小幅高开,早盘短暂回调后震荡拉升,轻松突破3400点,此后基本维持在这一整数位上方运行。尾盘沪指收报3413.57点,较前一交易日涨25.40点,涨幅为0.75%。

深证成指收报11467.97点,涨94.23点,涨幅为0.83%。

沪深两市近2000只交易品种收涨。不算ST个股和未股改股,两市近50只个股涨停。沪市新股N贵燃挂牌上市,首日涨幅接近44%。

大部分行业板块随股指收涨。通信、石油燃气、钢铁三大权重板块涨幅超过或接近2%。当日仅有旅游餐饮板块逆势收跌,且跌幅十分微弱。

沪深B指继续走升。上证B指涨0.74%至3489.1点,深证B指涨0.21%至1230.90点。

股指走升的同时,沪深两市显著放量,分别成交2426亿元和2832亿元,总量突破5200亿元,显示市场做多意愿明显上升。

11月7日 中小板指涨0.98%

新华社深圳11月7日电(记者赵瑞希)7日中小板指高开呈震荡走势,尾盘进一步拉升,最终报收7925.86点,比上个交易日上涨76.95点,涨幅为0.98%。当日,中小板成交金额为1155亿元,比上个交易日增加65亿元。

中小板当日交易的851只股票中,有473只个股收盘报涨,旷达科技等13只个股涨停;333只个股收盘报跌,德奥通航跌停;坚朗五金等45只个股收平。

11月7日 创业板指涨0.47%

新华社深圳11月7日电(记者赵瑞希)7日创业板指微幅低开后呈震荡走势,尾盘走高,最终报收1859.07点,比上个交易日上涨8.77点,涨幅为0.47%。当日,创业板成交金额为7538亿元,比上个交易日增加638亿元。

创业板当日交易的657只股票中,有359只个股收盘报涨,炬华科技等15只个股涨停;277只个股收盘报跌;和仁科技等21只个股收平。

中国音乐产业突破3000亿“大关”

中国音像与数字出版协会近日发布的数据显示

业内认为

版权环境的优化、音乐产业与新技术的跨界融合将成为未来中国音乐产业分工优化、内容生产升级与商业模式创新的重要驱动,助推我国音乐产业实现弯道超车

中国音乐产业总规模约为3253.22亿元,数字音乐PC端与移动端的总产值达143.26亿元,保持了超过39%的增速,付费收听和下载成为其高速增长的重要推动力

从线上消费市场来看,互联网音乐用户规模达到5.03亿,与2012年相比,音乐付费用户数增幅高达113%

绝大部分互联网音乐服务商提供的是免费听、免费下载音乐的服务

国家版权局下发《关于责令网络音乐服务商停止未经授权传播音乐作品的通知》后,“部分歌曲付费收听、不少歌曲成为某平台独有内容”成为常态

2015年以前

2015年7月

2016年

新华社发(大策制图)

肝癌防治“三早”变“六早”

高危人群须注重筛查

新华社天津11月7日电 专家指出,规范化治疗是提高肝胆肿瘤疗效的重要途径。肝癌防治要由“三早”变“六早”,高危人群必须注重筛查。

在日前召开的“2017年第二届国际肝胆肿瘤规范化治疗高峰论坛”上,天津医科大学副校长、天津肿瘤医院党委书记李强教授说,80%以上的肝癌发病都与各种肝炎病毒感染有关,其中最主要的是乙肝和丙肝病毒感染。乙

肝和丙肝则主要通过母婴、性和血液传播,并可引发慢性感染,如不进行控制,感染者患肝硬化和肝癌的风险极高。

李强教授表示,以前肝癌防治主要提倡“三早”,早期发现、诊断、治疗,现在变更为“六早”,还包括了早期预测,能通过基因检测、分子分析,推测哪些患者是高危人群;早期预防,例如乙肝疫苗接种,将预防前移;再有是早期治愈。

具有高危因素的人群必须做好针对肝癌的筛查,肝硬化患者应该3个月查体一次,有肝癌家族史者、乙肝携带者或乙肝患者、有肝脏背景疾病者、长期酗酒者6个月查体一次。筛查以超声检查最有效,肝硬化患者还应该做肿瘤标志物检查。超声或肿瘤标志物结果可疑的人群,需要进一步做强化CT或核磁检查。他说,早期发现是治愈肝癌最有效的手段,早期肝癌治疗的5年生存率

能接近90%。

天津肿瘤医院肝胆科主任宋天强教授提醒,健康的生活方式有助于“肝健康”:保持健康均衡的饮食结构。肥胖和不健康的饮食会加大肝脏的“负担”。高危人群必须戒烟、禁酒;要适当锻炼、规律作息;减少毒素摄入和药物滥用。避免使用霉变食物,食用蔬菜、水果要清洗干净。服用药物要遵医嘱,减小药物对肝脏的损伤。

“赢在中原”实盘理财竞技大赛选手展示

本报讯 近日,笔者从中原证券平顶山新华路营业部获悉,“赢在中原”实盘理财竞技大赛近期进入大师赛阶段,将陆续展示部分选手情况。本次竞技大赛分为“5万-50万元”和“50万元以上”两个组,每期各展示3名选手情况。

参赛组别:5万-50万元

选手昵称:shubao
赛段收益率:12.87%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:北纬科技15400股
选手昵称:寒江独钓

赛段收益率:12.06%
账户类型:普通账户
持仓股票:恒生电子3300股
选手昵称:majb
赛段收益率:11.76%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:*ST青松12000股
风语筑1000股

参赛组别:50万元以上

选手昵称:xing
赛段收益率:11.35%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:科达洁能85000股

选手昵称:zjh89
赛段收益率:10.68%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:贵州茅台10800股
泸州老窖14200股
选手昵称:xinglup
赛段收益率:10.45%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:科达洁能200000股
三毛派神9000股
岭南园林6500股

投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号:

ccscsfzy)直接报名参赛,并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路,定制参赛高手的实时操盘信息等。大赛热线电话中原证券平顶山新华路营业部0375-7695062。(李雅卓牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市须谨慎。)

CCSC 中原证券

纽约股市

道琼斯工业平均指数

23548.42点

▲0.04%

标准普尔500种股票指数

2591.13点

▲0.13%

纳斯达克综合指数

6786.44点

▲0.33%